

Беседа о безнравственных врачах и американском обществе

Тамала Кришна: Возможно, Вы помните одного из Ваших учеников, его имя Мадхусудана. Так или иначе, его двоюродный брат присоединился к нам в Нью-Йорке. И этот юноша женился на девушке, которая работала главной медсестрой у самого известного нейрохирурга, оперировавшего Кеннеди. Очень большой человек. И она рассказала нам кое-что о профессии врача, несколько примеров. Она сказала, что американские врачи очень жестоки, и однажды она...

Прабхупада: Они и должны быть жестокими. Они едят мясо, *ракшасы*.

Тамала Кришна: Она рассказывала, что однажды они смотрели на рентгеновский снимок одного из пациентов, страдающего от сильной боли. На снимке они увидели, что во время операции они оставили ножницы и скальпель в человеческом теле. И все врачи стояли и смеялись, как если бы это была смешная шутка.

Прабхупада: И его прооперировали ещё раз.

Тамала Кришна: Да, ещё одна операция. Также был другой случай с умирающим пациентом. Не было никакой надежды на его выздоровление, но всё же, чтобы... Этот больной был большим человеком. Так, телевидение сообщало обо всём происходящем, так как он был важной политической фигурой. Итак, врач выполнил сложную операцию на мозге, хотя в этом не было никакого смысла, просто чтобы телевидение представило его как очень важного врача. И в какой-то момент он сказал: «А сейчас пригласите телевидение», и он разрешил голову больного и сделал операцию, не имеющую никакого смысла. Так или иначе, человек умер. Но этого врача разрекламировали как самого важного хирурга. Они разговаривали об этом в своих кругах, и она знала всё это.

Прабхупада: Они назначали мне операцию на мозге.

Брахмананда: В Нью-Йорке. Они угрожали, что её нужно сделать и что Вам необходимо остаться в больнице. Они не соглашались позволить Вам покинуть больницу, и они хотели провести все эти анализы, позвоночник..., вставить иголки в позвоночник.

Хари-шаури: Во время нашего пребывания в США я прочитал историю об одном враче. Его вызвали в суд и рассказали, как он, чтобы заработать денег, делал специализированную операцию на позвоночнике. И он говорил людям без каких-либо на то причин, что им нужна эта операция, хотя в ней не было необходимости. Он принимал восемь амфетаминов одновременно, чтобы поддержать своё тело. Но он сделал так много ошибок, и всех этих людей после операции парализовало, а у одного человека кожа стала настолько чувствительной, что он не мог носить рубашку или другую одежду, потому что это приносило ему ужасную боль. Был ещё другой человек, который также остался калекой из-за его ошибок. И он делал это, просто чтобы заработать денег. И в то же время он жил в доме за \$100,000 и имел большие, большие машины. Позже, когда было проведено расследование, они обнаружили всё это.

Тамала Кришна: Вся их деятельность — сплошное жульничество. Она сказала, что у них есть лекарство от рака. Такое лекарство существует. Его производят из растения, доступного в Южной Америке. Но Американская медицинская ассоциация запретила импорт этого растения, так как если они будут его импортировать, то всем их трудам по лечению рака

придёт конец. Они зарабатывают миллиарды долларов, проводя исследования по лечению рака. Поэтому они не позволят импортировать это растение. Оно не оказывает негативного действия, но они не позволят импортировать его. У одного нашего преданного, Джаянанды, знаете, у него сейчас рак.

Прабхупада: Аччха?

Тамала Кришна: Да. У него очень тяжелая форма рака.

Брахмананда: Они говорят, что он умрёт от этого.

Тамала Кришна: По всему телу у него узелковые утолщения, большие растущие опухоли, раковые опухоли. Это случилось после Ратха-ятры. Он пошёл в больницу, а в больнице его чуть не убили. Они на самом деле убили его. Они провели на нём так много исследований, что он чуть не умер. Он потерял в весе пятьдесят-шестьдесят фунтов. Он был практически мёртв. Так, услышав об этом, я забрал его из больницы. Это было бессмысленно. Они не знали, что делают, — это было понятно. Они просто проводили исследования. Сейчас он в Тихуане, в Мексике, и как только он начал принимать это лекарство, все опухоли исчезли. Сколько он ещё проживёт — это другой вопрос. Но все эти симптомы, внешние симптомы, мгновенно исчезли просто благодаря этому лекарству...

Прабхупада: Растения.

Тамала Кришна: Да, это специальные лекарства. Но они запрещённые. Нужно выехать за пределы США. Даже несмотря на то, что они знают об этом, они не позволят ввозить это лекарство, потому что в противном случае они потеряют много денег. Эта девушка, которая присоединилась к нам, рассказывала ужасные вещи. Она сказала, что они все... Ей пришлось бросить эту профессию, потому что она больше не могла выполнять свою работу вместе с этими людьми, так называемыми врачами. Они вели себя очень жестоко и обманывали.

Брахмананда: Когда Гаргамуни забрал Вас из больницы, они начали угрожать, что Вы не выздоровеете и что теперь мы сами несём ответственность за свои действия. Они пытались заставить нас.

Прабхупада: Я понял это. Поэтому я сказал: «Нет, я вполне...» [смеётся] Они назначили мне операцию на мозге. Это очень опасно.

Тамала Кришна: Это лечение мозга теперь, ещё один вид лечения, который они применяют... Ещё один вид лечения, которое они сейчас применяют в больницах, — это шоковая терапия для мозга, и затем они...

Брахмананда: Они проводят электричество через мозг.

Тамала Кришна: Это используют депрограммисты. Они называют это «психологическая реадаптация», и они помещают электрические провода...

Прабхупада: Да, они помещают какой-то механизм в мою голову.

Брахмананда: Ну, это было для исследования мозговых волн. Но в этом случае они проводят электрический ток через мозг...

Тамала Кришна: И сжигают часть мозга, разрушают мозг. Отец одной девушки в нашем храме в Нью-Йорке — владелец «Файненс Фудс», это большая продуктовая торговая сеть, как,

например, супермаркеты A & P, очень большая, а её отец —владелец этой сети. Итак, она... В молодости или до того, как она присоединилась, она была хиппи, поэтому он поместил её в психиатрическую клинику, и 120 дней подряд ей делали эту шоковую терапию, и сейчас она едва ли может удержать что-либо в памяти. Когда с ней разговаривают, она практически как овощ. Я имею в виду, что она не может действовать как нормальный человек, так как её мозг был разрушен. Отец девушки пытался привести её в норму. И всё же она стала преданной. Недавно её отец снова позвонил ей и сказал, что он хочет, чтобы она обратилась в больницу, где её «образумят». Он разрушил здоровье своей дочери, но он не видит этого. Не знаю, рассказывал ли я Вам об одном человеке из Техаса. Я рассказывал эту историю?

Хари-шаури: Нет.

Тамала Кришна: Нет? Недавно, примерно месяц назад... Это даст Вам некоторое понимание природы того, как многие люди в Америке, в особенности представители власти, ведут себя неправоммерно. У одного человека в Техасе был сын, и этот мальчик курил марихуану. Он курил примерно месяц или два. Итак, в течение двух недель отец, узнав об этом, говорил ему: «Ты должен прекратить курить марихуану», но мальчик продолжал курить. Так, однажды вечером отец зашёл в комнату мальчика, достал пистолет и выстрелил ему в голову, убил его.

Прабхупада: Убил его?

Тамала Кришна: Убил своего собственного сына, потому что тот курил марихуану. Он терпеть не мог, что его сын курил марихуану. Затем после убийства сына он отправился в полицию и во всём признался. Так он предстал перед судьёй, судьёй-женщиной, и рассказал обо всём: «Я не мог этого терпеть. Этот мальчик был моим сыном, но посмотрите, чем он занимался. Это мерзко. Я был вынужден убить его». А судья ответила: «Да, я понимаю Ваши чувства. Это невыносимо». И она позволила этому человеку уйти, не посадив его в камеру даже на один день. Даже без предупреждения. Итак, это то, что происходит сейчас: они лоббируют в Конгрессе Соединённых Штатов, чтобы издать законы, дающие право родителям подвергать ненормального ребёнка психологическому лечению. Даже если ребёнку пятьдесят лет, а родителям семьдесят, если родители считают, что их ребёнок не в себе, то у них есть право подвергнуть его лечению. Так это ввели уже в нескольких штатах, и уже в Калифорнии...

Прабхупада: Это очень опасно.

Вечерний даршан — Маяпур, 15 февраля 1977 года